

办理结果：采 纳

公开属性：主动公开 · 全文

普陀区桃浦镇人民政府文件

普桃府〔2025〕12号

签发人：王海峰

对区人大十七届六次会议 第092号代表建议的会办意见

区发改委：

吴晨海代表提出的关于“关于加快推进桃浦地区产业转型升级的建议”的代表建议收悉，经研究，现将会办意见函告如下：

近年来，桃浦镇围绕“上海中心城区转型升级示范区、上海科技创新中心重要承载区”目标定位，坚持一张蓝图绘到底，持续做好地区转型发展的大文章。桃浦镇推进实施“产业强镇”行动，对标普陀生命健康、智能软件、研发服务、科技金融四大产业，着力构建具有桃浦特色的“3+3”产业布局，持续做强数智健康、智能制造、数字供应链三大支柱产业，九州通系、上药系、施耐德系等头部企业压舱石作用显著；加快布局航空电器、先进材料、人工智能三大新赛道

产业，以通用电气航空、灿瑞微电子、东方雨虹系为龙头引领，宝尔捷、矩阵超智、乐凯新材料等优质潜力企业蓄势待发的梯度发展格局逐步成型。

下阶段，桃浦将坚持“全员、全域、全力”招商，不断加强与智创城公司、临港工开发公司三方联动，形成推动桃浦地区转型发展的强大合力，充分发挥区位优势，立足沿沪宁产业创新带北翼重要节点作用，推动区域协同发展。一是推动产业集群发展壮大，聚焦产业引育，全力打造具有桃浦特色的产业图谱，依托“一城（桃浦智创城）、二轴（祁连山路、真南路两条产业带）、三园（未来岛园区、新杨园区、西北物流园区）”空间布局，坚持差异化发展、协同型联动。进一步发挥“产业链主”引聚效应，以链式招商拓展“企业圈”，延伸产业上下游招商触角，努力构建千亿数智健康产业集群，提升产业链整体优势和核心竞争力。二是加速产城融合配套建设，进一步提升TOP中央公园人气和知名度，开展主干道沿线环境品质提升工程，推进祁连山路道路拓宽，优化真南路、武威东路、古浪路等道路景观，加快推动核心区品质整体焕新，顺应产业发展新趋势，探索“工业上楼”试点，打造承载产业升级的优质载体，配合推进上外附属桃李未来实验学校建设，积极开展智创TOP B区、金环广场、金光汇等新建楼宇的招商推介，打造功能完善的产城融合形态。三是强化惠企政策精准赋能，以重点企业“服务包”机制为抓手，落实好营商环境方案8.0版、普陀区服务企业PLUS行动计划，扩大“3+5+X”产业政策体系企业覆盖面，

动态匹配企业需求。主动用好企业人才政策，推介西部乐巢智和苑、金光景庭等人才公寓，提供高管落户、员工租房补贴等“一站式”服务，推动政策红利转化为发展增量，提升企业获得感和满意度，着力打造桃浦一流的营商环境。

以上意见供你单位统一答复代表时参考。

上海市普陀区桃浦镇人民政府

2025年3月25日

桃浦镇党政办

2025 年 3 月 25 日印发
